

## «День России» в нашем летнем лагере.



В преддверии государственного праздника Дня России на летней площадке Тиличикской средней школы состоялось литературно-музыкальное мероприятие «Моя Россия - Великая страна»

Ребята узнали много нового и интересного о государственных символах России: гербе, флаге и гимне. С удовольствием отвечали на вопросы викторины «Моя Родина - Россия», составляли

русские пословицы, с воодушевлением исполняли стихи и песни о Родине, о России.



А чтобы стать достойным гражданином своей страны, нужно быть сильным и выносливым. Совместно ЦВР прошла беседа «Что такое ГТО?» Ребята узнали о спортивном движении, какие упражнения необходимо выполнять, и теперь будем готовиться с сдаче норм ГТО!





День прошёл в веселой атмосфере праздника. Каждый ребёнок получил максимальное количество эмоций и впечатлений, потому что ребята любят свою Родину и желают ей мира и процветания! Участники праздника ещё раз убедились в том, что День России — праздник свободы, мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Завершился такой замечательный день праздничной дискотекой!

В конце дня за участие в мероприятиях все ребята получили подарки и памятные сувениры.

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец